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Kakas u3 cneayrowmx nap
ymcen aBngeTCs peleHmem
CUCTeMbL YpaBHEeHUI?

2x—y =1,
xX+y=23;
1)(3;4) 2)@d;1) 3)(2;55) 4)(-755)
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Kakue meTtoabl pelleHus
CUCTEeM YPAaBHEHUU BbL
3HaeTe?

A@‘

\




[na kaxaou cuctemsl ypaBHeHUM yKkasa
cnocob ee pelleHus.

(X—|—y:3 y:x+1

xy =—10 kxy:Z

2x+y=4 (2 ) -14

_v—5 <
- K +2)7 =18
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OTBerT:

1) (5;-2) (-2.5)
2) (3;-2)

3) (-2:-1) (1;2)
4) (4;-1) (4;1) (-4.-1) (-4.1)
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Ha pucyHke usobpaxeHa napabona u Tpu
npamble. YKaXute cuctemy ypaBsHeHUMU, KoTo
He umeerT

1.{y=x2—1, Y|

—10=0
x—y=23; -

2{ y=x2_19 H
x+5=0; 1 kL
y=x2—1, E 0 i A

y-10=0; \//q//‘b ¢
A

4. Bce TpH yKa3aHHbIE CHCTEMBI




Mcnonb3ya rpagpukum, pelwsmte
CUCTEeMY YPaBHEHUM.




13. Ha pucynke nsobpaskepl rpa@nkn Gynkimi y = x? —4x +3n
Y=x—1. Ucrtoab3ysa rpacbukm, PELUUTC CUCTEMY YPABHEH WA

[_)-’ =X’ —4x + 3,

|y=x~I.




f y — 2 = 2,

vt NHEVHKOM 87 e CHOTEMY VDABHEHKIT ¢ ..
TToab3ayacy prcyHkom 87 pesnre CHeTeMy yPaBREHiy | v+ =8

OtBet: (2;6)




CamocTosaTesibHaa pabota

PewwuTe cuctemy ypasHeHUM

]‘.\’ -2y =~ Xy = —0,
!_3.\' +4y =19, X2y,

[5»(—7.;’:31, (3x — 11y = 36,
15\ +7y=-—11. 13,\' + 11y = -30.




Moaynb «Anrebpa»

Moaynsn «<AnrebGpa»

4x’ -3x=y,

21. Penmm cncreny ypannenaﬁ
8x 6= =Y.

3x+y9

21. Pemure cnc'remy ypaBBeHHH
Tx* -y= 1




Moaynb «Anrebpa»

23. IIoc'rpoﬁ'rg rpaduK QyERIIEH

| x’+4x+4, ecnu x>-5,
Y=y 45

- {——, €CIIH X <—H,
x

H ONpeneHTe, IPH KAKHAX 3HAYEHHMSX M NPAMAS Y = M HMeeT ¢ rpadpmxom
OZIHY MJTH aABe obImue TOUKH.




Kakue meTtoabl pelleHus
CUCTEeM YPAaBHEHUU BbL
3HaeTe?
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NToru ypoka

- loma n 35
* Ne 454
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